



THE RATIU FAMILY CHARITABLE FOUNDATION

MANCHESTER SQUARE · 18 FITZHARDINGE STREET · LONDON W1H 6EQ

In 2018, Camelia Bogdan a depus cererea pentru premiul Ion Ratiu Democracy and Fellowship 2018 la Woodrow Wilson Center din Washington, un premiu care se acordă anual solicitanților din întreaga lume ca recunoaștere a acțiunilor pe care le-au întreprins pentru a apăra drepturile omului și democrația în țările de origine. Pe baza CV-urilor și a materialelor de bază prezentate de nominalizatorii candidaților la premiu, selecția câștigătorului este judecată de un complet format din 3 membri ai consiliului de administrație ai Fundației Rațiu, precum și toți premiații anteriori din care erau treisprezece la acea vreme din selecția Cameliei Bogdan. Printre alți premiați se numără, printre altele, Adam Michnik din Solidarnosc, artistul Ai Wei Wei, Mustafa Nayyem din Maidan, activistul HR Nabil Rajaab din Bahrain și fostul candidat la opoziție la președinția opoziției din Azerbaidjan, Jamil Hasanli.

Completul de judecători la audierea tratamentului Cameliei Bogdan și acțiunile pe care a fost forțată să le întreprindă pentru a se apăra de la judecarea și condamnarea în 2014 a domnului Dan Voiculescu la 10 ani de închisoare, urmată de lupta ei continuă pentru urmărirea și recuperarea masivului furat fondurile din statul român de către Dan Voiculescu și alții au fost un motiv suficient pentru a le acorda și, prin urmare, să o asiste în această misiune curajoasă și pe deplin justificată.

De când a emis acea hotărâre, Camelia Bogdan a fost agresată cu atacuri rău intenționate denigratoare de Dan Voiculescu, Fundațiile sale FACIAS și FUNDATIA DAN VOICULESU, grupul său media Antena și numeroșii prieteni și clienți pe care îi controlează în cercurile politice. Pe baza unor argumente inventate și irelevante, Dan Voiculescu și-a conceput dezarmarea deja de două ori. FACIAS ȘI FUNDATIA DAN VOICULESU au inițiat numeroase proceduri judiciare împotriva ei și mi-au scris în încercarea de a intimida Fundația Ratiu datorită sprijinului nostru în acordarea ei cu acuzația falsă pe care Camelia Bogdan o primise și spălase €200.000. La ceremonia noastră de decernare a premiilor din București au încercat să întrerupă evenimentul cu provocatori. În 2019, Dan Voiculescu a amenințat chiar Woodrow Wilson Center din Washington cu acțiuni în justiție pentru a preveni a împiedica susținerea unei prelegeri organizata de Fundația Ratiu asupra recuperării bunurilor furate, care urmează să fie prezentata de Camelia Bogdan.

Autoritățile guvernamentale române nu au reușit încă în mod inexplicabil să urmărească sumele masive furate de Dan Voiculescu, care, din păcate, subliniază din nou rețeaua largă de influență pe care acest auto-mărturisit fost ofițer superior din Securitate și condamnat penal încă controlează.

Nicolae Ratiu

Presedinte

Ratiu Family Charitable Foundation

Iulie 11 2021